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Comissão Externa para acompanhar, no prazo de noventa 

dias, a crise institucionalizada na Federação Paraense de 

Futebol – CTEFPF. 
 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO 

 

 

Ata Circunstanciada da 1ª Reunião, realizada em 17 de abril de 2013, às 

quatorze horas e trinta e dois minutos, na Sala nº 13 da Ala Senador 

Alexandre Costa, oportunidade em que foi instalada a Comissão com a 

presença dos Senhores (as) Senadores (as): Ivo Casol (PP/RO), Jarbas 

Vasconcelos (PMDB/PE), Magno Malta (PR/ES) e Mário Couto 

(PSDB/PA). Na ocasião foi eleito Presidente o Senador Mário Couto, 

também foi aprovado o Requerimento nº 001 de 2013. 

 

 

 

O SR. PRESIDENTE (Mário Couto Bloco/PSDB – PA) – 

Declaro aberta a 1ª Reunião da Comissão Temporária, criada de acordo 

com o Requerimento nº 930 de 2012, com a finalidade de acompanhar, no 

prazo de noventa dias, a crise institucionalizada na Federação Paraense de 

Futebol – FPF. 

  

O SR. IVO CASSOL (PMDB – RR) – Sugiro a eleição de 

Vossa Excelência para presidir os trabalhos desta Comissão por aclamação. 

 

O SR. PRESIDENTE (Mário Couto Bloco/PSDB – PA) – 

Dessa forma, humildemente submeto meu nome para presidir os trabalhos 

deste Colegiado.  

 

O SR. IVO CASSOL (PMDB – RR) – Parabenizo Vossa 

Excelência pela eleição e coloco-me à sua inteira disposição para auxiliá-lo 

no desenvolvimento dos trabalhos. 

 

O SR. PRESIDENTE (Mário Couto Bloco/PSDB – PA) – 

Agradeço a todos pela confiança que me foi depositada e coloco a votação 
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o Requerimento nº 001/2013, no sentido de que sejam realizadas 

diligências para apurar possíveis irregularidades na Federação Paraense de 

Futebol. 

 

Então, submeto este requerimento à apreciação dos Srs. 

Senadores. (Pausa.) Em votação, o Requerimento está aprovado. E neste 

sentido comunico que amanhã estaremos eu e o Senador Ivo Cassol na 

Assembleia Legislativa do Estado do Pará, para iniciarmos a coleta de 

subsídios para levarmos a termo o objeto desta Comissão. 

Muito obrigado, Srs. Senadores. 

Está encerrada a reunião. 

 

(Iniciada às 14 horas e 32 minutos, a reunião é encerrada às 14 horas e 40 

minutos.) 

 

 

 

Senador Mário Couto 

Presidente  
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